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Mezni sklon k usporam je roven 025, pfitom z celkového dichodu ve vysi 12 000 K&
vénuje spotiebitel na spotfebu 8 000 K¢.

a. Jak se zméni GDP, pokud se investi¢ni vydaje snizi o 15 mld. K&? Ib.
b. Jak by méla na tento narist reagovat centrdlni banka pii rychlosti obratu penéz
rovne 3.0? Ib.

Urcete nominalni GDP a NDP, pokud znate s nasledujici udaje:

spotieba 550 mld., pfimé dané 150 mld., mzdy 600 mld., transfery 50 mld., vladni
nakupy zbozi a sluZeb 450 mld., renty 30 mld., éisté uroky 50 mld., Cd&isty
export 200 mld., import 120 mld., zisky 470 mld., amortizace 100 mld., nepfimé
dané 250 mid. Ik,
Urcete velikost ¢istych mvestic. 1B,
Domaécnosti v modelové ekonomice spn‘l:rehnvavaﬂ bramborové krokety pouze a
jediné s kufecimi fizky. VSechny trthy jsou v pocateéni fazi v rovnovaze. K jakym
zménam cen a spotiebovavaného mmnoZstvi kufecich fizki a bramborovych kroket

povede ptaci chiipka. Ib.
Na trhu s kroketami ukazte graficky fungovani teorémm pavuéiny. Ib.
Na vhodném grafu ukaZte, jaky efekt bude mit prudky technologicky pokrok na
cenovou hladinu a na realizovany produkt. 2

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni:
a. Apreciace kurzu domdaci mény zpuisobi, Ze domdci vyrobcei budou moci nabizet
své vyrobky v zahranici levnéji. Ib.
b. Cenova elasticita poptavky vyjadiuje, jak intenzivné reaguje cena na zmény
poptavancho mnoZzstvi. 1B,
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